

“云”上毕业季 别样致青春

一年四季，春夏秋冬，却有一季藏在夏里，叫做——毕业季。山水一程，终有一别，又是一年毕业季来临，为切实做好疫情防控期间毕业生离校的相关工作，各学院按照学校相关文件部署和工作安排，经过周密细致的筹划，做了大量的准备工作，各位老师亲上“战场”，为毕业生提供个性化、精准化服务。

毕业论文“云”指导



为进一步加强毕业论文质量管理和监控，在疫情特殊时期，外国语学院于6月4日至18日开展了为期两周的2020届毕业论文和归档材料专项检查工作。本次专项检查覆盖外国语学院有英语、翻译、日语、汉语国际教育四个专业，分自查、两两互查、论文小组组长审查、主管院长领导下的院系督导专家抽查等四个步骤进行，力求检查的广度、力度和深度最大化，最大程度保证毕业论文质量。

督导组及时把发现的问题和不足反馈给指导教师和学生，以便进一步整改和完善。督导组专家同时作为外国语学院教学业绩评估的核心成员，在毕业论文审核之后，评分记入教学业绩考核成绩。

毕业论文是检验学生学习成果的重要途径，是体现学校教育教学质量的重要环节，做好毕业论文质量监控工作意义重大。本次毕业论文专项检查对全面提高毕业论文质量具有积极意义，为提升人才培养质量和迎接审核评估做好了铺垫。

学生管理“云”上做



6月16日，经管学院在12-301召开学生工作会议。研究落实提高学生就业率、引导学生踊跃参军、帮扶特殊困难学生就业等问题。经管学院院长王铁生，党总支书记杜金生、副书记张彦，团总支书记张兵及全体辅导员参加会议。

张彦在会上传达学校就业工作会议精神；张兵详细讲解如何提高学生就业率及激发学生参军入伍的积极性；杜金生指出全体人员要深刻认清当前毕业生面临的严峻形势，把思想和行动统一到稳就业、保就业决策部署上来；王铁生强调，要拿出巨大精力提高学生就业率。

会议最后强调，经管学院将会主动作为，以更加昂扬的状态、更加扎实的作风、更加有力的举措，坚决打赢提高学生就业率、学生参军入伍、帮扶特殊困难学生就业系列硬仗。

线上招聘，职等你来



为了更好地拓宽毕业生就业渠道，6月21日下午，教育学院举办了线上毕业生双向选择招聘会。孙敬学堂、北京乐与陶教育科技有限公司、衡水市桃城区天宝宝贝幼儿园等用人单位参与此次招聘会，约200位毕业生参加了本次招聘会。

招聘会上，招聘单位通过播放宣传片、PPT展示、线上视频面对面交流等方式向同学们介绍公司的概况、职业发展方向、薪资待遇、人员需求以及选择该单位的理由等。应聘毕业生按求职意向线上投递简历，在关心薪资前景的同时，也咨询了合同签订的相关事宜。

由于疫情反复，给毕业生就业带来了不少压力，此次招聘会的举办，为毕业生与用人单位在特殊期间搭起了沟通的桥梁，提供了就业机会，教育学院今后将力争为毕业生拓展更多的就业渠道。

云端寄语诉说离别不舍， 晚会节目来道毕业祝福



鲜花怒放桃李芬芳，歌舞飞扬不改离殇。一场突如其来的疫情让这次毕业不同寻常。为了纪念这一次和以往形式不同的毕业，化工学院于6月22日下午举行了2020届毕业生线上欢送会。本次欢送会由李丹老师主持，化工学院院长邢广恩、党总支副书记赵娜欣、2016级辅导员王俊莲以及毕业生同学们参加了欢送会。

首先由邢广恩、赵娜欣和王俊莲三位老师依次对同学们致毕业词，给予同学们最衷心的祝愿。紧接着，一段感人视频将欢送会推向了高潮。各年级的学弟学妹纷纷发来祝福视频，均是对毕业生们最真诚的祝愿。视频结束，由毕业生代表刘卓林同学致辞，言语之中透露出了对母校的不舍和对未来的期盼，道出了所有

衡水学院官方新媒体

跟踪衡院动态，关注校园生活，服务衡院师生
详情请关注衡水学院官方微信、微博、抖音。



微信



微博



抖音

毕业生的心声。李丹老师致结束辞后，线上欢送会圆满落幕。

没有线下的毕业典礼，没有毕业照，甚至没有机会与同学、老师、校园正式告别，这个毕业季如此特殊又遗憾，虽然疫情阻隔了我们之间的距离，但是阻隔不了我们之间的情谊，毕业无法返校固然心意难平，但还是希望毕业生把今夏的遗憾，都化作坚毅前行的勇气，感恩相遇，不负青春，不负锦绣年华，祝各位毕业生们，毕业快乐！

浓情端午“云”寄行李

为了更好地为毕业生服务，各学院和老师和学生以视频的方式现场打包，为毕业生送上了一份特别的毕业礼物。包裹里装满了四年的点点滴滴，如今借老师之手收入行囊，爱意满满。



慰问送温暖，关怀鼓干劲

近日，我校毕业生行李打包邮寄工作正在有条不紊地进行中，校领导对此表示高度的重视。端午假期期间，校党委书记王守忠等校领导深入各个学院学生宿舍，看望慰问参加毕业生打包邮寄行李工作的教职工们。

他们认真查看每个学生宿舍的行李打包邮寄情况，亲切与教职工们交谈，对教职工们的辛勤付出、无私奉献给予了高度赞扬和充分肯定。在与毕业生视频连线“云见面”时，他详细询问了学生的就业、生活情况，对考取研究生的学生表示祝贺，对成功就业的学生表示祝福，向他们及家人隔空送上了学校的问候。

师恩似海，奉献真情

——文传学院老师为毕业生打包记



6月25日，正值端午节这天，教师们利用自己的假期时间，为毕业生们打包行李。宿舍里，教师们利用直播，与毕业生们进行互动，挑选出需要打包的行李，配合默契。面对今年与众不同的毕业季，学校领导高度重视，院领导亲自部署安排，与老师协同作战，力求在最早时间内将同学们的行李安全寄回。一件件细心查找，一箱箱精心整理，一声声关切询问，一次次往返搬运，老师们把对毕业生的思念与祝福融在行动中，装进包裹里，用爱为学生书写下最后的温暖记忆。

学校在收到通知后，号召所有教师投身于毕业生行李邮寄的工作当中，教师们积极参与，加入到这次活动中来。将教师们分成若干小组，划分责任寝室。在工作开始之前，做好相关培训，了解打包行李的全过程。提前建好微信群，提前整理相关物品的清单，能够极大的提高工作效率。

每到一个寝室，教师都会与毕业生进行视频连线，一对一进行询问，确认无误后，统一进行邮寄，在纸箱上写上暖心的话语，让毕业生们在收到快递时，能够感受到老师的温暖和关怀。

践行宗旨，倾心服务

——数计学院老师为毕业生打包记



为切实做好疫情防控期间毕业生离校的相关工作，妥善解决因疫情防控导致毕业生无法返校的特殊情况，数学与计算机学院高度重视，按照学校相关文件精神和工作安排，周密细致地筹划实施，为毕业生提供个性化、精准化服务。

为在这次活动中发挥基层党组织的战斗堡垒和党员先锋模范作用，让党旗始终在抗“疫”一线飘扬，学院党总支为把这次物品整理工作和建党99周年活动相结合，组织四个教工党支部于6月24日上午8点在学校罗马柱广场举行了重温入党誓词以及“践行党员宗旨，倾心服务学生”主题党日活动。

8点30分，数学与计算机学院75名教师联合学校组织部、审计处部分教职工一同来到学生宿舍，为毕业生打包邮寄行李物品。全体教师不惧辛苦、耐心细致地帮助毕业生整理物品，对学生的要求“有求必应”，努力做到不落下毕业生的任何一件物品，尽全力将毕业生物品邮寄工作做到完美。

逆境之时显身手，战“疫”之时见初心。数学与计算机学院党总支将继续践行“关爱学生、服务学生”的工作理念，把服务育人落到实处，在立德树人的岗位上守初心、担使命。

情意无限，尽付行囊

——体育学院老师为毕业生打包记



6月26日，按照学校关于毕业生行李物品打包邮寄工作的要求，体育学院统一部署，全体领导、教工全部上阵，在校工会的帮助下，圆满完成全部毕业生行李打包邮寄工作。

因疫情影响，毕业生不再返校，体育学院通过学生联系人向学生及时传达学校毕业工作信息，并严格要求一定要配合学校的防疫工作不得进入校园，全部行李通过邮寄的方式送到学生手中。

工作当日，体育学院和工会领导全部到场，全体教工忙而不乱，视频进宿舍、收拾整理物品、扎捆打包、核对物品件数、核对收货地址。炎炎夏日，老师们挥汗如雨，楼上楼下穿梭，铺上铺下寻找，宿舍中不时传来教师核对寻找行李的对话和学生表达感谢之情的话语。一整天的忙碌过后，看着一包包、一件件行李堆成了小山，想到毕业生收到行李后的喜悦，老师们无比欣慰。

四年的师生感情深厚，体育学院教工用实际行动为毕业生送上了深深地关怀，也祝福所有的毕业生在今后的工作当中，不忘学校殷殷嘱托，用实际行动奉献社会，用奋斗谱写壮丽多彩的青春华章！